
Как работает банковский счет «Сберегательный»

Пример (цифровые значения в примере использованы произвольно): 
05 ноября – открытие счета и пополнение на 5 млн. руб. 
15 ноября - пополнение счета на 500 тыс. руб. 
25 ноября - востребование со счета 3 млн. руб. 
Расчетный период (в примере) - с 05 ноября по 30 ноября вкл. 

Алгоритм расчета процентов Банком: 

1. Остатки на счете анализируется в течение Расчетного периода, определяется 
минимальное значение остатка для одного данного периода. 
Для представленного примера – это 2,5 млн. руб. 

2. Найденное значение (2,5 млн. руб.) соотносится с суммовыми интервалами, 
установленными Условиями банковского счета «Сберегательный», определяется 
действующая процентная ставка в том интервале, куда попала сумма Минимального 
остатка. 
Определяется процентная ставка, соответствующая сумме Минимального остатка 
(2,5 млн. руб.), для начисление процентов.
Для данного примера – это 5.00% годовых.
Т.е. на Минимальный остаток = 2,5 млн. руб. будет начислено 5.00% годовых
с 06 ноября по 30 ноября вкл.

3. На суммы, превышающие Минимальный остаток, начисляется ½ от процентной 
ставки, под которую будут начислены проценты на сумму Минимального остатка. 
Т.о., на остаток в 2,5 млн. и 3 млн. будет начислено 2,5% за фактическое количество 
дней нахождения этих сумм на счете. (5% / 2=2,5%) 
Т.е. на сумму 2,5 млн. руб. будет начислено 2,50% годовых с 06 ноября по 15 ноября 
вкл., а на сумму 3 млн. руб. с 16 ноября по 25 ноября вкл.


